
Imageanalyse Landkreis Regen 2024

Ergebnisse im Überblick 



Imageanalyse Landkreis Regen 

2

47%

51%

0% 2%

Was ist Ihr Geschlecht?

Männlich

Weiblich

Divers

Möchte ich lieber
nicht sagen

2%

16%

73%

8%

1%
Wie alt sind Sie?

Jünger als 18 Jahre

18-29 Jahre

30-65 Jahre

Älter als 65 Jahre

Möchte ich lieber
nicht sagen
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50%

32%

14%

4%

Sind Sie ehrenamtlich aktiv?

Ja

Nein

Nicht mehr

Gerne zukünftig
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69%

25%

6%

Wie lange leben Sie schon im 
Landkreis Regen?

Ich bin hier geboren

Ich bin zugezogen

Ich bin zurückgekehrt
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5

50%

22%

14%

3% 11%

Weshalb sind Sie in den 
Landkreis Regen gezogen?

Familiäre Gründe

Berufliche Gründe

Landschaftliche
Gründe

Lebenshaltungskost
en

Sonstiges

46%

15%

15%

17%

7%

Weshalb sind Sie in den 
Landkreis Regen zurückgekehrt? 

Familiäre Gründe

Berufliche Gründe

Landschaftliche
Gründe

Lebenshaltungskoste
n

Sonstiges
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43%

33%

17%

4% 3%

Wie wohl fühlen Sie sich im Landkreis Regen?

Sehr wohl

Eher wohl

Teils/teils

Eher unwohl

Sehr unwohl
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40%

36%

16%

4% 4%

Wie stark fühlen Sie sich mit Ihrer Heimat -
dem Landkreis Regen verbunden?

Sehr stark

Stark

Mittel

Eher weniger

Sehr wenig
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33

4

55

34

22

148

32

236

190

157

241

131

266

286

286

188

281

91

131

159

63

225

25

32

49

0 100 200 300 400 500 600 700 800

Breitband-Internetzugang

Öffentlicher Personennahverkehr

Ausbildungsmöglichkeiten

Arbeitsplatzsituation

Zukunftsperspektive für Jugendliche

Wie bewerten Sie den Landkreis Regen hinsichtlich 
folgender Aspekte?

Sehr gut Eher gut Teils/teils Eher schlecht Sehr schlecht
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46

29

44

84

36

252

182

277

237

196

246

295

247

225

245

90

125

64

89

147

39

42

41

38

49

0 100 200 300 400 500 600 700 800

Kulturelles Angebot

Angebote für ältere Menschen

Nachhaltigkeit, Umwelt- und Klimaschutz

Freizeitangebot

Medizinische Versorgung

Wie bewerten Sie den Landkreis Regen hinsichtlich 
folgender Aspekte?

Sehr gut Eher gut Teils/teils Eher schlecht Sehr schlecht
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112

51

83

23

334

262

320

152

159

229

192

293

42

91

54

147

26

40

24

58

0 100 200 300 400 500 600 700 800

Handwerk

Kinderbetreuung

Familienfreundlichkeit

Technologische Innovation und Forschung

Wie bewerten Sie den Landkreis Regen hinsichtlich 
folgender Aspekte?

Sehr gut Eher gut Teils/teils Eher schlecht Sehr schlecht
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73

77

118

93

323

163

344

554

0 100 200 300 400 500 600

Innovativ und fortschrittlich

Weltoffen

Konkurrenzfähig im Vergleich zu anderen Landkreisen

Zukunftsfähigkeit

Niedrige Lebenshaltungskosten

Leistungsstark

Freundlichkeit

Naturverbundenheit

Was zeichnet den Landkreis Regen und seine Bevölkerung 
AUS IHRER PERSPEKTIVE aus?
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46

81

84

48

422

56

279

538

0 100 200 300 400 500 600

Innovativ und fortschrittlich

Weltoffen

Konkurrenzfähig im Vergleich zu anderen Landkreisen

Zukunftsfähigkeit

Niedrige Lebenshaltungskosten

Leistungsstark

Freundlichkeit

Naturverbundenheit

Was glauben Sie, dass den Landkreis Regen und seine 
Bevölkerung AUS SICHT VON AUßEN auszeichnet?

Schätzung der Teilnehmenden
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46

81

84

48

422

56

279

538

73

77

118

93

323

163

344

554

0 100 200 300 400 500 600

Innovativ und fortschrittlich

Weltoffen

Konkurrenzfähig im Vergleich zu anderen
Landkreisen

Zukunftsfähigkeit

Niedrige Lebenshaltungskosten

Leistungsstark

Freundlichkeit

Naturverbundenheit

Vergleich Fremdansicht und Eigenansicht

Eigenansicht

Fremdansicht (Schätzung der
Teilnehmenden)
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39

77

9

20

89

26

241

116

96

201

348

156

266

222

284

270

182

299

87

168

207

143

36

156

40

90

77

39

18

36

0 100 200 300 400 500 600 700 800

Generation 65plus

Menschen mit Migrationshintergrund

Menschen mit Handicap

Alleinstehende

Familien

Junge Menschen

Wie schätzen Sie die Lebensqualität folgender Gruppen 
im Landkreis Regen ein?

Sehr hoch Eher hoch Teils/teils Eher niedrig Sehr niedrig
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16

21%

56%

17%

5%

1%

Wie viel Ihrer Freizeit verbringen Sie 
ca. im Landkreis Regen?

100%

75%

50%

25%

0%
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